

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **FŐNIX RENDEZVÉNYSZERVEZŐ KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT** (4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3. sz., adószám: 21829510-2-09, képviselő: Bódor Edit), mint *megrendelő*-,

másrészről a Szatyi Stage Team Kft. (székhelye: 5630 Békés, Jantyk Mátyás u. 16. adószáma: 13487052-2-04, képviselő: Szatmári László ügyvezető), mint *vállalkozó* szerződő fél között, alulírott helyen és időben, a következő feltételek szerint:

Előzmények:

Megrendelő „**Hangosítási és fénytechnikai feladatok ellátása**” tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. (a továbbiakban: Kbt.) 117. §-a alapján közbeszerzési eljárást folytatott le az eljárást megindító felhívásban és egyéb közbeszerzési dokumentumokban foglaltak szerint, melynek során a Szatyi Stage Team Kft. került kihirdetésre nyertes ajánlattevőként, és ennek eredményeképpen létrejött az alábbi vállalkozási szerződés.

I. A felek jogai és kötelezettségei

- 1.) Vállalkozó a megrendelő megrendelésére tekintettel elvállalja a megrendelő által szervezett rendezvényhez kapcsolódó, a jelen vállalkozási szerződés elválaszthatatlan részét képező 1. sz. mellékletben (komplett műszaki specifikáció, riderek és rendezvénynaptár) részletesen körülírt hang és fénytechnikai feladatok elvégzését, mint eredmény létrehozását.

Vállalkozó feladatát a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képező a fentiekben jelölt rendezvény színvonalas megtartásához szükséges, az 1. sz. mellékletben pontosan meghatározott technikai szolgáltatások elvégzése képezi.

A vállalkozó a feladatát, azaz a különböző technikai szolgáltatások ellátását a közbeszerzési dokumentumok részét képező specifikációk alapján köteles elvégezni, a jelen vállalkozási szerződésben rögzített feltételek szerint.

- 2.) A vállalkozó a fent részletezett feladatokat köteles az 1. számú mellékletben felsorolt valamennyi rendezvénynapon maradéktalanul és szerződésszerűen elvégezni. Felek rögzítik, hogy a rendezvénynapok időpontjai a szerződés időtartama alatt változhatnak, a pontos időpontról Megrendelő legkésőbb a rendezvényt megelőző három héttel ad tájékoztatást Vállalkozó részére.
Felek rögzítik, hogy a „Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A nagyerdei körúton elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása” tárgyú feladat elvégzése Megrendelő kifejezett, ezirányú igényétől függ. Ezen hangosítási feladat elvégzésének szükségességét vagy sürgősségét Megrendelő legkésőbb a rendezvényt megelőző három héttel jelzi Vállalkozó felé.
- 3.) Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy vállalkozási tevékenységét csak és kizárólag a jelen vállalkozási szerződésben foglalt rendelkezések alapján, a megrendelő érdekeit szem előtt tartva fogja végezni. Amennyiben a vállalkozó ezen kötelezettségét megszegi, felelős minden olyan kárért, amely ezen szerződésszegő magatartással okozati összefüggésben keletkezett.
- 4.) Vállalkozó rögzíti, hogy a vállalt eredmény létrehozásához szükséges műszaki-technikai-személyi feltételekkel és engedélyekkel, valamint a szerződésben vállalt feladatok teljesítéséhez szükséges tapasztalatokkal és szaktudással rendelkezik.
- 5.) A vállalkozó a megrendelő iránymutatásai szerint, a vállalt feladatok szerződésszerű elvégzése érdekében köteles eljárni. Az iránymutatás nem terjedhet ki a munka megszervezésére, illetőleg nem teheti a teljesítést terhesebbé.

Amennyiben a megrendelő célszerűtlen és/vagy szakszerűtlen iránymutatást ad, a vállalkozó erre köteles őt figyelmeztetni. Az iránymutatásoktól való eltérésre csak abban az esetben van lehetőség, ha ezt a megrendelő érdeke feltétlenül megköveteli, és a megrendelő előzetes értesítésére már nincs mód. Ilyen esetben a megrendelőt utólagosan haladéktalanul értesíteni kell.

Vállalkozó a feladat elvégzése során köteles maradéktalanul betartani a hatályos jogszabályok rendelkezéseit is.

- 6.) A vállalkozó köteles a feladatok ellátása során a megrendelőt folyamatosan tájékoztatni a megrendelőt érintő fontos körülményekről.

A vállalkozó köteles továbbá a megrendelőt minden olyan körülményről értesíteni, amely a vállalkozás eredményességét veszélyeztetné vagy gátolná. Az értesítés elmulasztásából eredő károkért a vállalkozó felelős.

Szerződő felek rögzíteni kívánják, hogy a fenti feladatok ellátása tekintetében a vállalkozót a vállalkozói díj teljes összege csak abban az esetben illeti meg, ha a megrendelő a vállalkozó által vállalt, egyes rendezvényekhez kapcsolódó feladatok szerződésszerű és hiánytalan ellátását leigazolja.

Megrendelő előleget nem fizet. Számla benyújtására Vállalkozó rendezvényenként, az adott rendezvény szerződésszerű teljesítését követően jogosult.

Megrendelő a Vállalkozási díjat - a szerződés szerű teljesítés leigazolása esetén – a Vállalkozó által átadott alakszerű, a számviteli jogszabályoknak megfelelően kiállított számla ellenében, a Ptk. 6:130. § (1)-(2) bekezdése szerinti fizetési határidővel banki átutalással fizeti meg Vállalkozó részére. A teljesítésigazolás tekintetében a Kbt. 135.§ (1) bekezdése az irányadó.

A közbeszerzési dokumentumok tartalmazzák az egyes rendezvények időpontját. Abban az esetben, ha egy adott rendezvény teljes egészében elmarad és Vállalkozó a helyszíni jelenlétét, készenlétét már biztosította, a technikai előkészületeket megtette, vállalkozót az elmaradt rendezvény tekintetében az adott rendezvényre vonatkozó szolgáltatás ellenértékének 50%-a illeti meg.

Amennyiben olyan rendezvény megtartása hiúsul meg, melyhez kapcsolódóan a Vállalkozó a helyszíni jelenlétét, készenlétét még nem biztosította, az adott rendezvény tekintetében Vállalkozó ellenértékre nem jogosult.

Vállalkozó nem jogosult továbbá a „Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A nagyerdei körúton elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása” tárgyú feladat elvégzésének ellenértékére abban az esetben, ha Megrendelő az I.2.) pontban foglaltaknak megfelelően tájékoztatja Vállalkozót arról, hogy a feladat elvégzése szükségtelenné vált.

A szerződés, az elszámolás és a kifizetés pénzneme a magyar forint (HUF).

A fizetési feltételek kapcsán irányadó további jogszabályok:

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet.

A vállalkozó által elvégzett tevékenység leigazolására a megrendelő részéről Fodor Ildikó gazdasági vezető és Bodnár László műszaki vezető jogosult.

- 7.) Vállalkozó jogosult alvállalkozók igénybevételére, az alvállalkozók tevékenységéért azonban sajátjaként felel. Vállalkozó köteles a megrendelőnek bejelenteni, ha olyan alvállalkozót kíván bevonni a teljesítésbe, amelyet az ajánlatában nem nevezett meg és a bejelentéssel együtt nyilatkoznia kell arról is, hogy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozó nem áll a kizáró okok hatálya alatt.

Amennyiben Vállalkozó a jelen szerződés mellékletét képező ajánlata szerint alvállalkozó(ka)t von be a teljesítésbe, az alvállalkozó(k)kal csak a Vállalkozó áll jogviszonyban és tevékenységükért kizárólagosan a Vállalkozó a felelős. A Vállalkozó a jogosan igénybe vett alvállalkozó(i)ért úgy felel, mintha a feladatot maga látta volna el, jogosulatlan igénybevétel esetén pedig felelős minden olyan kárért is, amely anélkül nem következett volna be.

A jelen szerződésből eredő teljesítési kötelezettséget teljesítheti a Vállalkozó vagy a nem természetes személy alvállalkozó jogutódja, ha ezek valamelyike, mint gazdasági társaság átalakul vagy a szervezet jogutódlással megszűnik.

A Vállalkozó az általa végzett munka teljesítése során teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik a Megrendelővel szemben mindazon károk tekintetében, melyek felmerüléséért felelős. A Vállalkozó az általa jogosan igénybevett alvállalkozókért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna el.



- 8.) A vállalkozó a feladatai ellátásának az időbeosztását maga szervezi meg a feladatok által megkívánt módon akként, hogy a vállalt feladatok határidőben és szerződés szerűen ellátásra kerülhessenek. Vállalkozó azonban köteles figyelemmel lenni az ugyanezen rendezvényhez kapcsolódó előkészületi munkákat végző, illetőleg egyéb technikai szolgáltatásokat ellátó harmadik személyekre is, a feladatellátás során ugyanis mások feladatainak ellátását szükségtelenül nem akadályozhatja és/vagy hátráltathatja.
- 9.) A vállalkozó a vállalt feladatok ellátása során köteles saját tárgyi eszközeit igénybe venni; a vállalkozói díj összege erre figyelemmel került meghatározásra.

A megrendelő személyi és tárgyi eszközeinek a vállalkozó általi igénybevételére csak a megrendelő külön szóbeli hozzájárulásának kikérését követően kerülhet sor. Ez utóbbi esetben a vállalkozó köteles a tárgyi eszközöket rendeltetés szerűen használni, és felel minden olyan kárért, amely a tárgyi eszközökben neki felróható okból keletkezett.

- 10.) A megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a vállalkozó részére minden olyan adatot, információt határidőben rendelkezésre bocsát, amely a vállalkozó színvonalasabb és eredményesebb feladatvégzéséhez szükséges.

II. A vállalkozási díj

- 11.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés *1. sz. mellékletében* meghatározott technikai szolgáltatási feladatok szerződés szerű ellátása ellenében a vállalkozót összesen 19 970 000 Ft + 27 % ÁFA *vállalkozói díj* illeti meg. A vállalkozói díj részletezését vállalkozó által a közbeszerzési eljárás keretében benyújtott ártáblázat (a továbbiakban: ártáblázat) részletezi. A felek közötti elszámolás alapjául az ártáblázat szolgál.

A kifizetés késedelmes teljesítés esetén a megrendelő a Ptk 6:155 § -ban meghatározott mértékű késedelmi kamat megfizetésére is köteles.

A fent meghatározott vállalkozói díj fedezetet nyújt a jelen szerződés *1. sz. mellékletében* meghatározott, a vállalkozó által elvállalt feladatok ellátása során felmerülő valamennyi költségre.

Hibás teljesítés, illetve meghiúsulás esetén Vállalkozó kötbérfizetésre kötelezett az alábbiak szerint:

Hibás teljesítési kötbér: Vállalkozó hibásan teljesít, amennyiben a feladatok ellátása nem felel meg a Megrendelő által a közbeszerzési dokumentumokban rögzített elvárásainak, az előírásoknak, szakmai szokásoknak. A kötbér alapja és mértéke a hibás teljesítéssel érintett rendezvény nettó vállalkozási díjának 10%-a.

Meghiúsulási kötbér: Amennyiben valamely rendezvény a vállalkozó szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszegésére visszavezethető okból nem tartható meg, úgy Megrendelő a szerződést azonnali hatállyal megszüntetheti és ez esetben Vállalkozó meghiúsulási kötbér megfizetésére köteles a Megrendelő részére. A meghiúsulási kötbér összege megegyezik az adott rendezvényhez kapcsolódó, ártáblázat szerinti teljes vállalkozási díj összegével.

A kötbér megfizetése nem érinti Megrendelőnek a kötbért meghaladó kárának érvényesítése iránti jogát.

III. A jogviszony tartama

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen vállalkozási szerződést határozott időtartamra kötik, az 1.) pontban hivatkozott rendezvény(ek) teljes körű lebonyolításának végéig, legfeljebb a szerződés megkötésétől számított 6 hónapos időtartamra.

- 12.) Amennyiben a tevékenység ellátása során a körülmények arra engednék következtetést, hogy a teljesítés hibás lesz, a megrendelő a fogyatékoság kiküszöbölésére tűzött megfelelő határidő sikertelen eltelte után gyakorolhatja a hibás teljesítésből eredő jogokat. Megrendelő ugyanakkor gyakorolhatja a hibás teljesítésből eredő jogait abban az esetben is, ha hibás teljesítés előre nem volt látható.
- 13.) Felek rögzítik, hogy a vállalkozási jogviszonyt az abból eredő kötelezettségek súlyos vagy ismételt megszegése esetén bármelyik fél jogosult azonnali hatállyal írásban felmondani. Amennyiben a szerződésszegő fél az írásbeli felszólítás ellenére feladatának nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget, illetőleg ismételten előforduló szerződésszegés esetén a vétlen fél jogosult a jogviszonyt azonnali hatállyal felmondani.

IV. Egyéb rendelkezések

- 14.) Felek kölcsönösen kötelesek a jogviszony ellátása során tudomására jutott, a másik félre vonatkozó valamennyi gazdasági és egyéb adatot, információt üzleti titokként megőrizni; ezen kötelezettségük a feleket a jogviszony megszűnését követően is terheli. A titoktartás alól felmentést csak a másik fél cégjegyzésre jogosult képviselője adhat.

Az ezen kötelezettség megszegésével a másik félnek vagy harmadik személyeknek okozott károkat a titoksértő fél köteles megtéríteni.

- 15.) Szerződő felek közül vállalkozó tudomásul veszi, hogy a jelen vállalkozási szerződéssel összefüggő, illetőleg annak teljesítése kapcsán felmerülő bármely kérdésben a **sajtó** részére felvilágosítást csak és kizárólag a megrendelő erre vonatkozó előzetes írásbeli hozzájárulása esetén adhat.

Az ezen kötelezettség megszegéséből eredő valamennyi kárt a vállalkozó köteles megtéríteni a megrendelő részére.

- 16.) A jelen vállalkozási szerződés teljesítésével kapcsolatban a jogviszony tartama alatt felmerülő valamennyi technikai és egyéb jellegű kérdés egyeztetésére, a megállapodás esetleges módosításával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására és a felek közötti folyamatos kapcsolattartásra szerződő felek teljes jogkörrel felhatalmazzák:

- a **megrendelő** részéről: **Bodnár László műszaki vezető**

- a **vállalkozó** részéről: **Szatmári László ügyvezető**

17.) Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a felek között bármely kérdésben vita merül fel, úgy megkísérik azt békés úton megoldani. Ennek érdekében bármely fél egyeztetést kezdeményezhet a szerződésben foglalt valamely igényének érvényesítése végett.

Amennyiben az egyeztetés 30 (harminc) napon belül nem vezet eredményre, úgy az egyeztetést kezdeményező fél jogosult igényét polgári peres úton, bíróság előtt érvényesíteni.

Ilyen esetekre felek kikötik a perre egyébként hatáskörrel bíró, debreceni székhelyű bíróság (vagyis a Debreceni Járásbíróság vagy a Debreceni Törvényszék) kizárólagos illetékességét.

18.) Szerződő felek akként állapodnak meg, hogy a jelen vállalkozási szerződés bármely rendelkezésének érvénytelensége esetén a felek az érvénytelen részt - egyeztetést követően - közös megegyezés útján próbálják meg érvényes rendelkezéssel pótolni.

A felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy ilyen esetben egymással az érvénytelen rész helyettesítésére vonatkozóan tárgyalásokat kezdenek, és ennek során megkísérelnek olyan új rendelkezést találni, amely a lehető legjobban megfelel a szerződés célkitűzéseinek és a felek szerződéskötési akaratának.

Az egész vállalkozási szerződés orvosolhatatlan részbeni érvénytelenség esetén csak akkor dől meg, ha a felek a szerződést az érvénytelen rész nélkül nem kötötték volna meg.

19.) Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen vállalkozási szerződés módosítására csak írásbeli alakban kerülhet sor, és a vállalkozási szerződésben foglalt valamennyi jognyilatkozat csak írásbeli alakban tekinthető érvényesen megtettnek. Nem minősül szerződésmódosításban a felek adataiban bekövetkező változás.

20.) Felek kijelentik, hogy a jelen okiratba foglalt megállapodás a jelen vállalkozási szerződésben szabályozott jogviszony vonatkozásában a felek között a jelen okirat aláírásáig létrejött teljes megállapodást tartalmazza.

Szerződő felek rögzíteni kívánják, hogy a jelen okirat aláírásával a közöttük a jelen vállalkozási jogviszonyra vonatkozó, eddig létrejött valamennyi szóbeli és írásbeli megállapodás, illetőleg egyoldalú nyilatkozat hatályát veszti.

21.) Szerződő felek kifejezetten és kölcsönösen rögzítik, hogy a közöttük létrejövő, a jelen okiratban szabályozott jogviszonyt nem tekintik munkaviszonynak, hiszen a felek szándéka vállalkozási szerződés létrehozására és aláírására irányult.

22.) A Kbt. 143. § (1) bekezdése alapján Megrendelő a szerződést felmondhatja, vagy - a Ptk.-ban foglaltak szerint - a szerződéstől elállhat, ha:

a) feltétlenül szükséges a szerződés olyan lényeges módosítása, amely esetében a Kbt. 141. § alapján új közbeszerzési eljárást kell lefolytatni;

b) Vállalkozó nem biztosítja a Kbt. 138. §-ban foglaltak betartását, vagy a Vállalkozó személyében érvényesen olyan jogutódlás következett be, amely nem felel meg a Kbt. 139. §-ban foglaltaknak; vagy

c) az EUMSZ 258. cikke alapján a közbeszerzés szabályainak megszegése miatt kötelezettségszegési eljárás indult vagy az Európai Unió Bírósága az EUMSZ 258. cikke alapján indított eljárásban kimondta, hogy az Európai Unió jogából eredő

ÁRTÁBLÁZAT

Advent 2018. december 2.		800 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A Rózsa utcánál elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A Kossuth téren elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A Bethlen - Honvéd utca sarkán elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A Nagy Lajos király téren elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - Az Egyetem Sugárúton a Zeneművészeti főiskola előtt elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - Az Egyetem Sugárútnál elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		1 000 000 Ft
Debreceni Virágkarnevál 2018. augusztus 20. - A nagyerdei körúton elhelyezésre kerülő lelátó hangtechnikai kiszolgálása		150 000 Ft
Karneváli Éj 2018. augusztus 20.		10 520 000 Ft
Karneváli hét 2018. augusztus 15-19. és augusztus 21.		3 650 000 Ft
BUÉK 2019. 2018. december 31.		1 000 000 Ft
Nemzetközi Katonazenekari Fesztivál 2018. augusztus 9. Városbál 2019. január		1 200 000 Ft
	SZATI STAGE TEAM KFT	900 000 Ft
	6000 Békés, Jantyk u. 16. Adósz. 13487062-2-04	19 970 000 Ft

Cégjegyzékszám: 04-09-006674
MKB BANK 10300002/051/281-49020012

